



В следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Торжественное собрание открыл руководитель следственного управления СК России по Республике Дагестан Дмитрий Владимирович Беляев который поздравил сотрудников управления с профессиональным праздником, поблагодарил за достигнутые положительные результаты в работе и отметил, что следователи ведомства выполняют, поставленные перед ними сложные и ответственные задачи.

В приоритетном порядке решают вопросы, связанные с защитой прав несовершеннолетних, а также граждан, нуждающихся в поддержке со стороны государства. Дмитрий Владимирович выразил благодарность всем сотрудникам аппарата, городских, районных и межрайонных следственных отделов за добросовестную службу и пожелал дальнейших профессиональных



успехов.

На торжественном мероприятии за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм, принципиальность и инициативу ряд сотрудников управления поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления СК России по Республике Дагестан.

Изображения



27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1813016>